

玩转欧洲杯,看球攻略大盘点 热辣看球,如何装备?

六月九日零点,四年一度的欧洲杯正式拉开战幕,眼下,欧洲杯激战正酣,无法亲临现场呐喊助威,酒吧又太闷太闹腾,但想畅快淋漓地看球,怎么办?其实,花点心思,或许在家就能享受到不一样的欧洲杯盛宴。



饮食篇:

啤酒和足球,可谓黄金搭档。对于大多数球迷而言,冰爽刺激的啤酒,不仅增加看球乐趣,更有助于缓解疲劳。不过,小编提醒,啤酒还是要适量,也尽量不要喝冰啤酒,以免加重身体负担,可以准备一些绿茶,既能提神,又有助于减轻辐射。熬夜看球,容易扰乱生物钟,造成水盐代谢、蛋白质代谢的不平衡,就需要进行合理的膳食安排,适当增加蛋白质和维生素的摄入,像牛肉干、应季蔬果、花生、瓜子之类的零食比起薯片、鸭脖、奶油蛋糕,更有助于身体健康。

护理篇:

如果不想在第二天顶着满脸包去上班、上课,就需要提前做好面部清洁,让皮肤得到充分滋养,广告时间洗洗脸,适当休息,也可以大大减轻熬夜对皮肤的伤害。精彩的比赛让人不忍眨眼,引发眼肌疲劳、眼睛酸胀、涩痒,长此以往就会导致视力下降,一瓶舒缓型的眼药水,就可以帮助眼睛放松,保护视力。此外,也可以准备一台加湿器,提升室内湿度,对眼部和皮肤健康也大有帮助。

装备篇:

做好了准备工作,接下来,就是舒舒服服地窝在沙发里,坐在一台全高清大屏幕前,带你穿越时空,置身现场,欣赏激烈的比赛了。刁钻精准的角射、滴水不漏的防守、千钧一发的扑救、绚丽逼真的假动作……最是考验电视的动态效果和细节表现。采用超级局域控光 II 技术的三星 Smart TV 旗舰级产品 LED ES8000,可以同时实现局域对比度、图像色彩和画质细节有效提升,自然、真实的显示画面,更接近现场比赛效果。天然适合观看动态画面的等离子 E8000,提升 10% 的黑色纯度,创造更清晰流畅的动感影像。

想客厅变球场,3D 功能或许是一个不错的选择。有消息称,本届 CCTV 欧洲杯决赛进行 3D 转播,只需一台 3D 电视,就可以在家里也享受现场的热辣氛

围。三星 Smart TV 标配的主动快门式 3D 技术采用逐行扫描,实现更稳定、清晰的“全高清 3D”显示,5mm 的超窄边框让电视画面呼之欲出,戴上轻巧的 3D 眼镜,瞬间置身穿越至比赛现场,又不受现场固定座位的角度限制,比带着望远镜看现场比赛还要刺激、过瘾。各种新鲜好玩的智能功能,注定让这个赛季变得与众不同。简单方便的操作方式,丰富贴心的智能内容让你尽情享受看球乐趣,不错过任何一个精彩瞬间。

左手啤酒,右手牛肉干,又想查查明天的赛程安排,看看积分榜,这时,Smart TV 的智能互动功能就可以大显神威了。发出“你好,电视”的语音指令,开启语音功能,进入“全智能搜索”,语音输入关键词,即可轻松查找,对着电视晃动手掌选择手势控制功能,就可以像使用鼠标一样浏览网页,查看相关赛程安排,或者积分

排名。
怕吵醒熟睡的家人,只能偷偷摸摸地看比赛?错失良机的顿足捶胸,得分瞬间的激情怒吼,只能憋在心里?专家介绍,可以利用社交电视功能,帮助球迷一边通过大屏幕观看精彩绝伦的比赛,一边在新浪微博、人人网和“球趣相投”的朋友为支持的球队呐喊助威,或者和其他球迷唇枪舌剑,让深夜的独自欣赏变成一场激情欢聚。赛程间隙,也可以登录“百视通”APP,点播喜欢的球星在英超、欧冠、西甲等其他足球赛事的精彩表现,绝对让你过瘾。

网络防护篇:

四年一度的欧洲杯正如火如荼地开战,在球迷全情投入欧洲杯之时,一些不法分子也盯上了这次盛会,抱着捞一笔的心态,企图把欧洲杯变成他们诈骗、谋取暴利的契机。来自瑞星“云安全”的系统数据分析发现,仅 6 月 9 日-11 日开赛的前 3 天时间内,就截获了 42 万个钓鱼网站,其中赌球类钓鱼网站更是高达 15% 以上。据安全专家介绍,近期足球赌球类钓鱼网站的激增是有原因的,很多对看球意犹未尽的网友会在赌球网站上寻找刺激。为此,安全专家提醒广大球迷网友要注意钓鱼网站是违法行为,用户切忌因为一时刺激或贪图投机利益而参与,建议广大球迷选择健康的方式参与赛事。
现代快报记者 徐勇



联想发布全新 ThinkServer 服务器品牌及全家族新品



联想 ThinkServer 发布会现场

6 月 5 日,以“稳·定大局”为主题的联想 ThinkServer 发布会在京召开,Think 家族又一重量级成员——ThinkServer 服务器品牌及全家族新品隆重发布。在本次发布会上,联想提出了针对企业级产品的策略,将进一步完善和丰富包括服务器、存储、工作站和商用服务在内的 4 大类企业级产品,致力成为全球领先的云计算基础架构提供商。联想同时宣布:全新的 ThinkServer 服务器全面支持中国载人航天事业,以创新科技助力中国航天腾飞。联想集团高级副总裁、中国区总裁陈旭东表示:“随着国际化的成功,联想进攻和保卫的双拳战略也更加清晰。今年,我们在保卫优势领域的同时,更要大力提升企业级产品的竞争力。”

本次发布的联想 ThinkServer 家族有 TS130、TS430、TD330、TD530、RD330、RD430、RD530、RD630、RD830 共 9 款机架和塔式服务器。对于企业用户而言,由于服务器故障或宕机而造成的数据丢失或业务中断,往往会带来难以估量的损失。ThinkServer RD630 秉承 Think“高品质”基因,采用精密的系统设计,并使用高品质元器件与材料,通过全球权威认证和军工管理体系认证,成为企业级用户的可靠数据港。现代快报记者 俞婷

国美启动10亿元专项基金先行补贴节能家电

继被国家标准化研究院授予“高效节能产品领袖榜节能电器唯一指定推广卖场”之后,国美电器再次助推节能产品推广工程。近日,国美电器宣布,为率先响应政府家电节能补贴,国美电器将启动 10 亿元专项基金先行垫付,采取直降的方式,直接补贴消费者,无需购买后申领补贴金额,让消费者更方便、快捷地享受到补贴政策带来的优惠。

国美电器相关负责人表示,目前国美已经将国家公布的节能

产品目录在全国 1700 多家门店中进行公开筛选,同时在符合补贴标准的产品上张贴节能补贴标识,包括商品原价及补贴金额。与以往先付款后申领补贴不同,本次节能补贴,国美电器采取直降方式,清楚标注补贴前后价格,让消费者一次性享受补贴政策,无需购买后再排队申领补贴金额。消费者只需拿着身份证复印件,并签署节能补贴承诺书即可现场享受补贴,流程进一步简化。

同时,借助此次节能补贴政策出台契机,国美电器积极调整节能产品采购占比,推动卖场产品向一级能效转换。调整后,国美卖场黑电一级能效产品占比将超过 90%,空调 1-2 级能效产品占比超过 60%,部分品牌销售产品将全部实现节能化,如销售的三洋产品将全部达到一级能效。

目前,国美与中国标准化研究院达成了战略合作,成为“中国高效节能产品领袖榜节能电器唯一指定推广卖场”。早在国家

补贴细则正式出台前,国美已在京交会上与海尔签订了 100 亿元的节能大单,这是国家宣布推出补贴政策后业内启动的第一个节能大单。同时,国美还向三星、联想和海信抛出了 220 亿大单,注重对节能产品的采购,另外,还与创维、美的、TCL 及长虹等合作加大节能产品的采购量及推广力度,落实国家节能政策,并推动中国家电产业生产与消费领域的节能减排。

现代快报记者 王翌羽

Acer宏碁与《天下3》正式开启战略合作

5 月 24 日晚,网易在青岛奥帆帆船体育中心,为首款全模式 3D 玄幻网游《天下 3》举行了隆重的公测发布会,同时 Acer 宏碁与《天下 3》正式建立战略合作伙伴关系。Acer 宏碁中国区市场推广处总经理林容丰、网易 CEO 丁磊、《天下 3》游戏代言人杨幂等嘉宾出席现场,与百家媒体及玩家代表共同见证了《天下 3》公测版本的海陆空发布会,同时拉开了宏碁杯首届战神挑战赛的序幕! 俞婷

毕业季,童鞋们跟我来玩沃·3G!



SUNING 苏宁电器 | China Unicom 中国联通 | 联合打造 暑期特卖!

5大优惠等你来享!

- 入网沃·3G, 小米、小黄蜂、HTC、iPhone... 系列潮流手机零元抢购!
- 入网沃·3G, 购智能手机, 得1040元话费。
- 入网沃·3G, 存100得486, 存200得874。
- 入网沃·3G, 联通再送1500兆流量。
- 入网沃·3G, 苏宁再送百元购机券。